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Sono rimasto soddisfatto della "Settimana corta STEAM"?

133 risposte
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SI
NO
Non saprei
l'organizzazione è da migliorare
Solo in parte
Soddisfato, ma forse bisogner…
Non molto
si ma sarebbe stato meglio e…

1/2
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65,4%



Motiva la tua risposta alla domanda precedente

133 risposte

Soddisfatti

Meglio avere piu’ tempo libero il week end con la famiglia o eventualmente piu’ tempo per
recuperare le materie

Non sono state fatte attività interessanti o comunque prospettate

Pochissimi laboratori

Penso sia valida come offerta formativa ma andrebbe organizzata meglio

I ragazzi hanno un carico di lavoro eccessivo e spesso verifiche e molti compiti assegnati
anche il giorno stesso per il giorno successivo nonostante il rientro. Preferirei di gran lunga la
settimana corta ma senza rientro pomeridiano infrasettimanale.

non sono state organizzate attività laboratoriali come erano state previste agli open day

Un buon programma soddisfatta

Troppo faticoso per i ragazzi e molto male organizzato. In generale deludente.

Nessun laboratorio fatto....Steam per me è un altra cosa ...

La ragazza ha apprezzato le attività svolte

Siamo rimasti soddisfatti perché è un tempo dedicato alla socializzazione e al lavoro di gruppo
con lezioni molto interessanti e nostro figlio racconta positivamente le sue esperienze

Pochi laboratori Steam, poca organizzazione

non conosco le attività che svolgono al pomeriggio

Laboratori poco attinenti

Essendo, mia figlia, iscritta nell'indirizzo musicale, sarebbe stato opportuno dare più spazio
alle materie specializzanti dell'indirizzo musicale, magari aumentando il tempo dedicato alla
musica d'insieme, non solo della classe ma con possibilità di collaborazione fra più classi.

Preferisco

Per comodità ma anche per le attività svolte dai ragazzi



Il cibo della mensa è pessimo e rimane senza mangiare fino alle 16.30 e io genitore ci sto
buttando i soldi.

A più tempo per riposarsi e fare attività sportiva

Organizzazione scuola lavoro

Per organizzazione familiare

Perché si rimane il sabato ha casa

Con un giorno di riposo in più penso che gli alunni “rendano” di più

Soddisfatti per il sabato a casa, ma non per il rientro del mercoledì

Sarebbe più produttivo un orario senza rientro pomeridiano

Dalle 8.00 alle 16.00, per quanto sia una volta a settimana, risulta pesante, considerato che poi
alle 17 devono rimettersi sui libri per i compiti assegnati e nonostante i tentativi vani di
organizzarsi per tempo.

Almeno i ragazzi Hanno modo di socializzare e fare attività diverse dal solito

Sarebbe meglio dalle 8:00 alle 14:00 senza rientro .

Il mercoledì rientra sampre molto stanco e non po' fare il suo compiti

Con il rientro si hanno meno compiti

Perché due giorni di riposo aiutano l’alunno a ricaricarsi e a prepararsi meglio

Il bambino ha avuto difficoltà ad abituarsi al rientro

Avere fine settimana libero e’ davvero ottimo per i ragazzi

SI SONO POTUTI ATTUARE LABORATORI DI POTENZIAMENTO PER ESEMPIO PER CREARE
SUONI I RAGAZZI HANNO PORTATO OGGETTI DA CASA; HANNO PARTECIPATO AL PROGETTO
GIARDINO PULITO SVOLGENDO ATTIVITA' DI GIARDINAGGIO IN CORTILE; SI SONO POTUTI
REALIZZARE LAVORI PER L'EVENTO DI NATALE; ETC.

Preferirei non si faccia il rientro

Più libertà per i ragazzi

Necessità di avere il sabato libero



Nel pomeriggio era prevista attività laboratoriale, che purtroppo è stata svolta in parte,
inserendo addirittura nelle attività pomeridiane la religione, dividendo nelle altre classi, i
ragazzi esonerati.

Non andando il sabato a scuola i ragazzi hanno un giorno in più nell organizzazione per gli
studi

Simón Angelo preferisce le 30 ore normali con 6 gg oppure con rientro ma con lezioni normali,
senza laboratori.

Per me è funzionale sia per gli alunni che per i genitori, sia a livello didattico che logistico

Possibilità di riposo per gli alunni il sabato

Perché i laboratori sono stati interessanti

Mia figlia è soddisfatta

Organizzazione

Per evitare che passi troppo tempo tra i vari incontri materie/professori e migliorare ol risultato
dei vari progetti , bisognerebbe organizzare e cadenzare meglio gli incontri tra le varie materie .

Per quanto si sia rivelato pesante non avere il sabato risulta un sacrificio giusto

Soddisfatti

Mi piacerebbe l'orario 8/14

Ok 1 rientro pomeriggio... 6 ore al giorno sono troppe

Il rientro è molto impegnativo

Purtroppo il motivo è il carico di compiti per il giorno dopo non potendo anticiparli causa
attività extrascolastiche e poi perché non si sono svolti i laboratori di cui si è tanto parlato agli
open day!

I rientri pomeridiani sono poco utili e stancanti

Sia io che mia figlia siamo rimaste super felici della settimana corta, perché in questo modo
ha il sabato per effettuare i compiti e la domenica ci si può dedicare alla famiglia, cugini e
uscite all' aria aperta.

Progetti coinvolgenti e interessanti

Novità interessante e coinvolgente



Orario settimanale adeguato all età dei ragazzi con tempi di riposo con possibilità di fare
attività esterne alla scuola

Difficoltà organizzativa orario 8/16 del mercoledì

Molte attività svolte

Sono soddisfatta

Sono soddisfatta degli a orari

Gli orari permettono una buona organizzazione

Per questione lavorativo

Sabato libero

I bambini hanno più tempo per staccare dagli impegni scolastici e da passare in famiglia

Perché serve un riposo settimanale

Per l'organizzazione familiare

Per gli alunni è troppo pesante rimanere fino alle 16.00

Il sabato dei genitori non lavorano quindi si evitano meno assenze

Si va benissimo il sabato libero SENZA rientro

Soddisfatto

Per i laboratori

E servita a far riposare i ragazzi un giorno in piu

Il pranzo da portare da casa, la mia scelta di non fare il rientro è stata proprio per questioni del
pranzo

Si, ottima organizzazione

Favorevole alla settimana corta

Mia figlia è più riposata

Il sabato libero è necessario per il recupero fisico della stanchezza

Si



Si ci vanno bene gli orari.

Si fanno troppe ore ed è faticoso poi quando si torna a casa non si ha il tempo di fare altro

Così almeno il sabato possiamo stare tutti insieme

Avrei preferito un orario senza rientro pomeridhano

Il pomeriggio così solo un giorno e scomodo

Sono soddisfatta,non ho altro da aggiungere.

Non si utilizzano i laboratori la maggior parte delle volte

È stato stimolante perché ho approfondito alcune discipline in laboratorio.

Attività svolte interessanti ma giornata fisicamente e mentalmente pesante per gli alunni

Manca il tempo per i compiti del giorno seguente

Organizzazione migliore delle ore scolastiche

.

Per la comodità di avere il sabato libero

Ritengo che siano utili momenti di approfondimento e

Il fine settimana è più riposante

Toglierei il rientro pomeridiano opterei per le 14 tutti i giorni

Due giorni di riposo

Sono rimasta soddisfatta dell’orario ordinario con rientro

Sono soddisfatti perché riusciamo a gestire gli impegni.

Altre 32 risposte sono nascoste



Preferiresti una organizzazione oraria senza rientro pomeridiano (es.
orario 8.00-14.00) ad eccezione dell'indirizzo musicale 

133 risposte
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SI
No
Indifferente
Orario prima di steam
Meglio il rientrò pomeridiano
Preferisco non andare a scuol…
Effettua già questo orario
Indirizzo musicale

1/2

39,8%
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Motiva la tua risposta alla domanda precedente

133 risposte

.

Meno stress per i ragazzi

Ci sono pro e contro. Se il rientro puo’ servire ai ragazzi per farli crescere con attivita’
interessanti, ben venga, in alternativa meglio concludere alle 14. PS Sarebbe comunque
indicato che il giorno dopo il rientro non ci siano aggravi di compiti, anche perche’ i ragazzi
hanno bisogno di effettuare, oltre alla scuola, attivita’ sportive o comunque diverse dall’ambito
scolastico.

Orario settimanale molto faticoso nel complesso

Da quello che avevo capito all’open day al rientro pomeridiano si facevano soprattutto
laboratori. Invece i laboratori sono stati pochissimi. I ragazzi all’uscita sono molto stanchi .
Sicuramente per me meglio l’orario fino alla 14

Penso che la settimana corta stream sia valida

I ragazzi hanno un carico di lavoro eccessivo e spesso verifiche e molti compiti assegnati
anche il giorno stesso per il giorno successivo nonostante il rientro. Preferirei di gran lunga la
settimana corta ma senza rientro pomeridiano infrasettimanale.

vorrei che si organizzassero laboratori STEM come previsto dal piano didattico

Soddisfatta

Assolutamente preferibile sia a livello organizzativo per noi adulti, che a livello didattico.
Speriamo vivamente nel turno 8-14

Avrei preferito rientro Steam ma se serve solo a parcheggiare i ragazzi due ore in più
preferisco esca prima

Prefetisco un rientro alle 16

Con questo rientro il tempo è dedicato a un tipo di lezioni che potrebbero non essere svolte
con un orario suddiviso in più giorni

L'orario scuola sarebbe troppo pesante

mia figlia non gradisce il rientro pomeridiano

Migliore gestione familiare



Credo che con opportuna organizzazione le ore pomeridiane possono essere utili per
l'applicazione pratica delle materie tecnico-scientifiche

Preferisco

Troppo tempo tutti i giorni

Eliminerei la mensa e mangerebbe a casa e potrebbe riposarsi prima di fare altre attivita
compreao i compiti.

Mi sta bene i seguenti orari 8:00/13:30 e un rientro settimanale

Organizzazione scuola lavoro

Per organizzazione familiare

Perché preferisco non fare il rientro pomeridiano

Con un giorno di riposo in più penso che gli alunni “rendano” di più

Sarebbe preferibile e più proficua dal punto di vista didattico, visto che i laboratori del
mercoledì sono stati usati in alcune occasioni per proseguire l' attività didattica della mattina,
addirittura con interrogazioni delle materie.

Sarebbe più produttivo

Ritengo che la distribuzione giornaliera del monte ore , sarebbe facilmente gestibile dai
ragazzi, dalle famiglie e dal corpo docente.

Orario scomodo per il pranzo e la sera molti compiti

Sarebbe meno stressante e faticoso

Così se reposa e fa il suo compito e po andare a fare anche il suo sport

La sera così danno tanti compiti e non si può fare sport meglio il rientro senza compiti

Perché senza il rientro pomeridiano ci si può preparare meglio per il giorno successivo

Perché sarebbe meno pesante per il bambino

Secondo me sarebbe meglio

CONFERMO DI PREFERIRE UNA ORGANIZZAZIONE ORARIA CON RIENTRO POMERIDIANO PER
LO SVOLGIMENTO DI PROGETTI DI ARRICCHIMENTO FORMATIVO.

Per problemi di orario nel pomeriggio



Risulterebbe meno pesante il carico delle ore

Per motivi organizzativi preferisco l'uscita alle 13.30 con un rientro pomeridiano

Avrei preferito attività laboratoriali, come proposto all'open day

Preferisco il rientro pomeridiano per avere il sabato libero

Preferisco il sistema normale, senza steam, sia in settimana corta oppure con i 6 giorni.

Credo che mezz’ora in più ogni giorno sia eccessivo

Possibilità di fare altre attività extrascolastiche

Troppo pesante per i ragazzi

Preferirei lasciare un orario dalle 8:00 alle 14:00 e senza andare a scuola il sabato

Preferiamo il rientro del mercoledì

Per evitare il rientro e dare maggior tempo libero nel.pomeriggio ai ragazzi.

Troppo pesante

Assolutamente no

Preferisco 8/14 perchè è meno impegnativo per i ragazzi e poi perché alcuni professori
nell'orario del mercoledì fanno lezione oppure interrogano e ciò non va bene perchè i ragazzi
sono molto stanchi.

Ok rientro mercoledì, con attività laboratoriali

Perché con l altro bambino che frequenta la classe prima mi trovo bene

Sarebbe l' ideale sia per lo svolgimento dello studio per il giorno dopo sia per lo svolgimento
delle attività extrascolastiche!

Per conciliare anche con altri impegni (sportivi ecc)

Mia figlia effettua già questo orario e non lo cambierei per nessun motivo

Va bene come è attualmente

È perfetto come è attualmente

Spalmato su tutta la settimana potrebbe essere più leggero per i ragazzi



Organizzazione più semplice

Uscita alle 14, non adatta alla nostra organizzazione familiare

No

Preferisco settimana corta

Non permettono una programazzione

Il rientro è utile

Il rientro molto impegnativo per i ragazzi e per i compiti

Mezz'ora in più credo non gravi particolarmente sulla soglia d'attenzione dei ragazzi, quanto
meno sicuramente per mia figlia, e ci permetterebbe di poter organizzare con più calma e
serenità l'attività sportiva il mercoledì, dunque uscire anche il mercoledì alle 14 piuttosto che
alle 16 ci darebbe la possibilità di prepararci per andare ad attività sportiva con più calma e in
orario

Glia alunni hanno meno concentrazione e al rientro a casa devono finirsi i compiti

organizzazione familiare

Secondo me per i ragazzi è meglio uscire alle 14.00

Uguale sia il rientro che l uscita alle 14

È comodo che non ci sia un rientro (MOLTO scomodo) e che il sabato non ci sia scuola

Preferisco il rientro pomeridiano

Per avere più tempo per i compiti

E gia cosi

Sarebbe meglio dalle 8.30 alle 13.30 dal lunedì al sabato

Favorevole

Più equilibrato

Mia figlia si trova meglio così

N

Ci sono piu comodi gli orari.



Cosi si distribuiscono e si fatica di meno

Perché quando c'è il rientro non rimane abbastanza tempo per i compiti quando sono tanti

I ragazzi con il rientro poneridiano si stancano troppo

Preferirei cosi

Per me va benissimo l'organizzazione attuale.

Più tempo libero

Preferisco il rientro per i motivi su indicati

Per quanto riguarda l indirizzo musicale due rientri su 5 giorni sono pesanti

Sera libera per compiti e sport

Le ore pomeridiane sono essenziali per approfondire lo studio

L' uscita alle 14 la reputo scomoda

Indirizzo musicale

No va bene così

Sarebbe più comodo

Il rientro alle 16 troppo pesante

Preferisco l’orario concordato al momento dell’iscrizione

Perché siamo riusciti a organizzarci.

Perché lo trovi scomodo sia per gli alunni che per i genitori

Altre 31 risposte sono nascoste

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1c5x6leIUzco5yuM8MLUJB1990tPO0_F5IE5hAPlNhZY/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

